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l.feladat ‘ &PO 1) Az atom,az ion jellemzSi

N, + ENm”v 2y - 1102,5 kJ/mol

irja le a reakcidegyenlet jelentéseit az aldbbi szempontok alapjdn:
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1) Mi a térfogatvadltozds ? S6. 2+
..... an’ z~-wm~ és ouo..dn’ :nnwmw e dm’ NH, keletkezik 26
3 pont MWO..
2) Merre tolddik el az gnbu_..:k.q
A Nyomds nGvelése .....ccieeeesnee iranyaba télja el az egyensuilyt. . 4_pont
1 pont 2. Mennyiségi Ssszehasonlitds (A pontozott helyre tegyen megfelels jelet
A hémérséklet csokkentése c....eeees irdnyidba tdlja el az egyen- > - < .
sdlyt. . . 1 pont a) Nemkits pirok szdma az SO,-molekuldban ....... NemkdtS pirck szidma a
J) A reakcio tipusa ? . . OUN.:mexcHw.vg .
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. 2 pont c) m-kitések széma a C,H,-molekuldban....... w-kitések szdma a CH,-molekuld~ -
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. 2.feladat ‘ d)PCl -molekula polaritdsa......... PClg-molekula polaritdsa
A Bro+ B,0 T HEr + HOBr egyenlettel leirt kémiai folyamat egyensilya mi- . . 4 pont
, ;o: irdnyba tolddik el,ha 3) Hatdrozza meg a kovetkez$ semleges atomok vegyjelét: )
a) a pH-t 7,0-re Al1itjuk be.cveeeeeeeneneeccorcnanncanaonen . A atom periddus szdma: 3, csopart szamailV.a., vegyjeles.....
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c) HCl-oldatot adunk hOZzArevevrvvvrevvrvvevvervrereecrys voers C atom Gsszes elektronjainak szdma: 9 vegyjele..cee.
d) NaCH-oldatot adunk hoZZd.....eeeeesceccscsconsncocncnness D atcm atamagjdban nincs neutron - vegyjele......

Irja fel a megfelelds protolitikus folyamatot is,ahol mucxmmn..m.m !
e) Irja fel a brdm oxidicids mum:ﬁn
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Négy egyforma térfogati edényben hidrogén,szén-monoxid,nitromn & Felsorolunk 5 vegyiiletet és S-féle jellemzd nchmnN:MmoMMwn.
X P} - a a
tn-dicxdd—gdz van leforrasztva azonos nyomison és héndrsdklcten. Irja be a tulajdonsdgok utdn a aoonnwoﬂo vegyiile : i
Az iires edények t&mege is azonos. a) 1,2-dimetil-ciklopentidn b) ecetsav ]
. oo e . . . c) fenol d) 2-butén-l-ol . @) 3-metil-hexan
Hogyan dllapitanda meq,hogy melyik edényben melyik gaz van,ha csak qyufa
és egy siulyok nélkiili mérleg 411 rendelkezésére dés az edénvek kédzil Cisz-transz izoméridja vanst... iecsceccocccce
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. 1 2 kek nevét !
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inkkel. . ;
ci o. . lo pont
Reakcibegyedlet! 3. felad : i -
Természetbenis - 9 10 -feladat e
cl6fordulé séjinak - Nevezd meg aldbbi,bekeretezett csoportokat,gytkdket 1|
képlete. - ' .
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Hogyan ddnthetd el,hogy melyik draiivegen melyik fémforgics talilhat ?
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Egy adott g&r 2 tArfogatit eleqgyitjilk 3 térfogat azonos £lla-
potd szén-dioxid gazzal. (A k&t gdz kdz8tt reakci6 nem megy
végbe.) A g&zelegy sGrfsége standard 4llapotban 1,535 g/dm3.
Hat&rozza meg az ismeretlen gfz woldris tdmegét! Mondjon
legaldbb két olyan anyagot, amelyik szerepelhet a kérdéses
gdzként!

. 6 pont

Nitrium-jodidot é&€s nitrium-bromidot tartalmaz6 keverék 10,000
grammj&t feloldjuk 100,000 g vizben. A keletkezett oldat Na‘~-
ion tartalma 1,54 tdmegszidzalék. Szadmitsa ki, hogy a kiindul&-
8l keverék h&ny tdmegszizaléka NaI, &s hiny tdmegl-a NaBr!
(A (Na): 23, A (I): 126,9, A (Br): 79,9.)

9 pont

Sésavoldatot hdrom egyenld térfogati részletre osztunk. Az el-
s6 részletet 10 cm? 1 mol/dm? koncentrici&ji NaOH-oldat kzom-
bdsiti. A misodik részletb6l higitassal S00 cm® 0,02 mol/dm?
koncentridci6ja oldatot készitlink. A harmadik részletben fel-
oldunk 500 cm? standard 4llapotG HCl-g&zt és gy 5,31 tdmegl-
o8 oldatot kapunk. '
Allapitsa meg, hogy hiny cm? volt a kiindulssi sésavoldat!
Hanyszorosira kellett higitani, hogy 500 cm® oldatot kapjunk?
(A kiindulasi sé6savoldat sdrfsége: 1,008 a\nsu;

T . 9 pont
Hany gramm n&triumot kellene adni 100 cm® 2 mol/dm?® koncent-
rici6éja s6savhoz (d=1,03S a\oauv. hogy a reakciok telejesen
lejatsz6dhassanak? Mekkora térfogatd standardillapotd hidrogén
fejlédne a reakci6é sordn? (A (Cl): 35,5, Ag(Na): 23.)

10 pont

20 °C-on telitett CusSO,-oldat 100 grammjiba S0 g Zn-port 8z6-
runk. Amikor a reakci6 teljesen lejitsz6d6étt lemérjik a le-~
szGrt, megsz&ritott szildrd f&zis tdmegét. Ez 0,204 grammal
kevesebb, mint a szilard anyag kiinduldsi tdmege volt.

Adja meg a 20 °C-on telitett CuSO -oldat oldhat6sigst témegl-
ban! Sz&mitsa ki a reakcié uténi szi1srd f4zis ttmegsz&zalékos
tsszetételét! Hogyan készitene 100 g 20 °C-on telftett CusSO,-
oldatot kristilyos réz-szulfitbsl ( Cuso,.5H,0)?
(A (Cu): 63,5, A (Zn): 65,4, A (8B): J2.) 10 pont
Megeqgyez6 szénatomsz&ml alk&nt és telitetlen szénhidrogént
elegyitiink egym&ssal. Amennyiben az elegyitést 1:3 arfnyban
végezzlk, az elegyben a szénatomok és hidrogénatomok ar&nya
4:7. Ha forditva elegyitiink, teh&t 3 térfogat alkint 1 tér-
fogat telitetlen szénhidrogénnel, akkor a szén- &s hidrogén-
atomok arfnya az elegyben 4:9.
Hat8rozza meg, hogy melylk két szénhidrogénr6l van sz6! Adja
meg, hogy hé&ny m6l hidrogénnel reag&lna a g&zelegy 1 mblja az
elsd keverési ar&ny, ill. a m&sodik keverési ariny esetében!
: 13 pont

A met&n megfelelben magas hémérsékxleten reagil a szén-
dioxiddal:

CHygy + COyq * 2C0.,, + 2Hy,

1n 1 mol metint é&s 1 mol szén-dioxidot reagiltatunk a meg-
feleld kdriilmények kdzétt, az egyensGlyi gizelegy CO tartalma
39,39 m61y. . ‘
Szdmitsa ki, hogy a kiindulisi anyagok h&ny szaizaléka alakult
4t! H&ny m6l CO é&s hiny m6l Hy keletkezik az 1:1 mol kiindu-
l4si anyagb61l? :

10 pont

Kristflyos fém-klorid 14,73 t¥meg3-a a viz. A kristidlyos ve-
gyilet 1,405 grammj&b6l 100 cm? oldatot készitlink. B t8rzs-
oldat 20 cm’-&b61 2,3 wmol AgNO, vdlaszt le csapadékot. A
térzsoldat m&sik 20 cm’-6b6l a kationt 2 mmol Na,Cro,-tal
csapjuk le. A cro,?"-ion felesleget pedig az alsbbi
kiegészitend6 reakcibegyenlet szerint

Cro™ + IT + W' = crd* 4 I, + H,0

hatirozzuk meg. Ennek alapjén 1,275 mmol j6d keletkezik.
Hat&rozza meg a krist&lyos anyag képletét!
(Ac(Cl): 35,5, A_(cr): S2,0, A (Ag): 107,9.)

13 pont




